

今日新昌

7月8日 星期二
2014年 农历甲午年六月十二



新昌县气象台7月8日发布
今天多云到阴局部有降雨，东北风3到4级，白天最高气温31℃，森林火险2级，明天多云到阴局部有降雨，明天早晨最低气温24℃。



新昌县委县政府主办
新昌县新闻信息传播中心出版

第2599期 今日8版 新闻热线:18969556600 投稿邮箱:jinxrc@163.com 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

楼建明在督查全县“三防”与地质灾害防治工作时要求 未雨绸缪 争取主动

新昌新闻网记者胡夏锋报道 昨日下午，县委书记楼建明在督查全县防汛防台防旱与地质灾害防治工作时强调，要立足于防大汛抗大旱，围绕“不死人、少伤人、少损失”的最终目标，未雨绸缪，争取主动，全面落实“三防”与地质灾害防治工作，切实保障人民群众生命财产安全，最大限度减少自然灾害带来的损失。县委常委、常务副县长柴理明参加督查。

澄潭江中小河流域治理项目正在建设之中，楼建明一行来到沃西大桥下游段查看建设情况，要求落实应急措施，确保在建工程安全度汛。梅渚镇铁牛村油车吞水库除险加固工程已经完成施工，楼建明叮嘱当地村两委干部

加大巡查力度，保障水库安全。楼建明还来到七星街道合新村里山滑坡地质灾害点检查，要求密切监测隐患，守护当地群众的生命安全。

在随后召开的汇报会上，县气象局、防指、地质灾害防治办等部门分别汇报全县汛期天气情况、全县“三防”工作情况和全县地质灾害防治情况等。据气象部门预测，今年全球可能出现中强度厄尔尼诺现象（一种反常的自然现象），极有可能带来洪涝干旱等极端天气。

楼建明指出，要重视“三防”与地质灾害防治工作，高度关注今年异常的天气现象，克服盲目乐观思想和麻痹松懈情绪，找准薄弱环节，抓紧抓实各项工

作，“宁可十防九空”。要落实工作措施，加强检查整改，加快推进隐患排查治理、防汛物资储备等工作；加强工程应急抢险工作，落实预案，加大督查，促使应急措施落到实处；加强防汛预案和防汛队伍建设，保证发挥作用、取得实效；加强地质灾害防治工作，密切监测，保障人员安全；加强抗旱工作，坚持防汛抗旱两手抓、两不误。要全面落实责任，加大对责任人员的培训力度，不断提高队伍的综合素质；严肃防汛防台防旱与地质灾害防治工作纪律，保证政令畅通。

柴理明主持汇报会，并就落实防汛防台防旱与地质灾害防治工作提出要求。



我县开展军事国防教育日活动
新昌新闻网记者程哲摄影报道 7月7日，在全民族抗战爆发77周年之际，县人武部联合绍兴日报社驻新昌记者站，组织我县70余名小记者，在县体育馆开展军事国防教育日活动，从小培养青少年爱祖国、爱国防的思想观念。活动现场举行的民兵战术演练、军事器材展示等项目，让小记者们对军事国防有了更多的认识。图为县人武部武器保管员在给小记者们展示和讲解军事器材。

穿岩十九峰成为“最佳避暑胜地”

新昌新闻网记者石磊 通讯员胡陈韵报道 昨日，记者从县风景旅游管理局获悉，天姥山国家级风景名胜区核心区之一的穿岩十九峰景区获得“浙江最佳避暑胜地”称号。这是新华网浙江频道在全省34个旅游目的地中经公开投票产生的，全省有8处旅游目的地的入选。

炎炎夏日来袭，不管是山谷、溪流、溶洞都是人们逃离都市炎热享受清凉假期的最佳选择。新华网浙江频道的协同地方旅游部门为

大家送上了“避暑盛宴”，推出“2014浙江最佳避暑胜地”评选活动。依循公开、公平、公信的原则，经过十天的公开投票，在34个推荐景区中，网友们对我县穿岩十九峰景区喜爱有加，在入选的8个“最佳”中位列第五。

穿岩十九峰景区由穿岩十九峰、千丈幽谷、重阳宫、台头山、倒脱靴五部分组成，以运动休闲和科学考察著称，是我国最壮丽的丹霞地貌景观之一，是新昌国家地质公

园的重要组成部分，被誉为“浙东张家界、江南小桂林”。因植被覆盖好，峡谷光照短，景区内形成了独特的小气候，夏季显得特别凉爽，是避暑游的上佳选择。今年，穿岩十九峰景区管理部门将千丈幽谷入口进行了全新改造，在原有采摘、泼水节等活动基础上，新增了嬉水、篝火、露营、烧烤、草坪音乐会、露天电影等夏日避暑纳凉的项目，让游客在6月-9月享受到集清凉、刺激、趣味、快乐于一身的游乐项目。

交通船“兼职”捞起了垃圾

近段时间来，在巧英水库周边的村民都会发现，每逢星期三，巧英水库的交通船不再载客了。原来，这天交通船有了兼职工作，在水库周边巡查环境卫生工作，并打捞漂浮垃圾。

巧英水库交通船是为方便库区周边群众出行而设的，每天开固定航班来回接送村民。随着交通工具拥有量的增多，乘坐交通船的村民变少了。尤其是乡镇干部下村的星期三，村民一般不需要到乡镇办事，乘坐的人更少。另一方面，随着水环境治理的进一步深入，巧英水库水域保洁的任

务进一步加重。巧英水库管理处，通过与巧英乡、库区村干部的沟通后，建立了一个交通船的“星期三制度”——每星期三停开交通船航班一日，用交通船对水库库区周边环境及库岸倾倒建筑垃圾、工业废渣等污染源情况进行巡查，并清理打捞水库漂浮垃圾。

经过一段时间的运行后，水库周边未再出现垃圾乱倒现象，从支流漂入水库的漂浮垃圾也能得到及时处理，有效保证了下游生活用水和农业灌溉用水的水质安全。

(通讯员 何涌洪)

城南乡杨家山村清洁家园行动出实效

新昌新闻网记者王娟敏 实习生潘洁报道 如今的城南乡杨家山村山清水秀，鸟语花香，让人感觉心旷神怡。而就在今年4月份前，这里还是一个垃圾遍地，十分脏乱的地方，大量的垃圾藏污纳垢，村民沿袭下来的卫生习惯使这里成为卫生问题“老大难”。

城南乡杨家山村由西山等、杨坑、朱家岙这三个自然村组成，共有439户，1180多人。

“我们开展清洁家园工作，不是为了应付检查，而是为自身身体健康，现在蚊子也少了，村民们住着舒服多了。”杨家山村党支部书记蔡林灿说，“垃圾遍地的话，影响村里的形象，别人来村里，感觉也不好。”

为彻底整治环境卫生，村两委带动村民清理垃圾，消除一切卫生死角。蔡林灿说，村里组织30多个人清理垃圾，还用了三辆拖拉机搬运垃圾，这样持续干了20多天，才把全村的垃圾都清除干净了。

为确保长效，城南乡杨家山村建立起了保洁和考核制度，落实了

五名保洁员，清理公共厕所、捡垃圾、运垃圾。保洁员实行工效挂钩。石彩珍是西山等自然村的一名保洁员，她每天6点多就准时出门，9点左右基本上可以清扫完毕。她每天的工作就是在全村转，看到垃圾就立即清扫，以确保环境干净整洁。她说：“天天扫就干净了，不然的话垃圾堆起来就不好了。”

党员起的带头作用也是非常非常重要的。该村每个党员都有着自已负责的包干区，既参与清洁工作，又对包干区工作进行监督与考评。朱家岙党员蔡国良带头捡垃圾，杨坑党支部委员蔡菊红带头打扫卫生，这些都起到了模范带头作用。

一系列的保洁措施取得了显著效果。村民的卫生意识有了很大的提高，老百姓乱丢、乱放垃圾的现象也少了，成了全乡“清洁家园”试点先进村。



近千平方米的违建何时拆?



新昌新闻网记者综合报道 工程完工了，人员撤走了，但施工时建设的一些临时建筑无人问津，成为了违章建设。小将镇里家溪村附近就有一处这样的违章建设，是2009年开工建设小将至沙溪的连接公路“王金线”时留下的，离2011年公路建成已经3年了，离公路通过验收

也已经2年了，此处近千平方米的建设依然存在。

接到群众举报后，昨日，记者在镇干部的带领下，到里家溪村查看了现场。沿着一条村民耕作的小径登上山坡，没几步就看到了两个房间的一幢平房，门窗皆坏，一个窗户上还放着一个蜂桶，有蜜蜂绕飞。

外墙上还挂着“爆破器材保管员的职责”告示牌，室内散落着一些生活用品，这幢小平房大概是管理人员生活区。再往里走，就是一处用围墙围起来的两处建筑，大概是存放当时修路时所需的爆炸物品的，一处建筑的屋顶也已经坍塌，围墙上用来防止攀爬的玻璃片绿莹莹地散落在墙上、地下。有村民在空隙处种植了西瓜、番薯等作物。

小将镇政府负责人告诉记者，他们多次联系当年承建公路施工的施工队，要求拆除，但因为施工机械难以进场，人工拆除费用太高而没有拆除。这位负责人表示，镇里将在这两天专门派人去和当年的施工单位联系，尽早拆除。



来益® 天然维生素E软胶囊 [执行标准]Q/ZYXY 0010-2007 浙江医药股份有限公司新昌制药厂 ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY